Отзыв
о книге Л.А. Чарской «Записки маленькой гимназистки».

Недавно я познакомилась с замечательной книгой Лидии Алексеевны Чарской «Записки маленькой гимназистки», главной героиней которой является маленькая девочка по имени Лена, которая после смерти матери переезжает жить к дяде.


Поначалу в новой семье её недолюбливают, даже презирают, дразнят Мокрицей, но по мере развития сюжета, с каждой новой главой, мы видим, что у девочки появляется  много друзей. И даже те, кто насмехался и издевался над ней, понимают свои ошибки. Как это стало возможным, вы сможете узнать, прочитав это замечательное произведение.


Повесть написана языком, понятным даже самому юному читателю. Несмотря на занимательное повествование, которое увлекает с первой страницы, автору удалось передать и чувства героев, что, несомненно, привлечёт внимание любителей психологической прозы, то есть тех читателей, которые любят следить за чувствами героев, вникать в психологические детали. Читая эту книгу, вы сможете прожить все описанные события вместе с главными героями.

Считаю, что это произведение Л.А. Чарской будет интересным как самым юным читателей, так подросткам. Оно учит нас тому, что добро всегда вознаграждается.
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