Отзыв

На книгу Ольги Карпович «Поцелуй осени»

Круг моего чтения достаточно широк: классика, фантастика, детективы, приключения, любовные романы. В свои четырнадцать я, в первую очередь, увлекаюсь «закрученным» сюжетом, необычностью героев.
Произведение «Поцелуй осени» Ольги Карпович попало ко мне случайно. Взгляд, блуждавший по стеллажам, непроизвольно зацепился за метафорический заголовок этой книги, робко стоявшей на книжной полке нашей школьной библиотеки. Полистала и решила: «Занимательно. Возьму». 

Содержание так увлекло, что читала взахлёб. А потом неторопливо перечитывала…

Краткий пересказ сюжета можно передать несколькими предложениями: «Лика добилась впечатляющих высот в своей неженской профессии военного журналиста. Ее жизнь -  постоянная погоня за сенсациями. Эксклюзивное репортажи из горячих точек стяжали девушке заслуженную славу как в кругах коллег, так и среди миллионов телезрителей. Но далеко не славой бредила она, когда снова и снова бросалась под пули. Полное погружение в профессию было для Лики попыткой заполнить внутреннюю пустоту, побороть одиночество и неуверенность в себе. Панически боясь потерь, она всякий раз бежала от серьезных отношений. Но однажды на ее дороге появился мужчина, который по-настоящему любил Лику пятнадцать лет назад… Нужна ли она ему теперь? И сможет ли героиня покоряться, не бояться собственной слабости, научиться полностью доверять другому человеку?» В книге неоднозначный финал, ведь и в реальной жизни нет «черного» и «белого». Порой, чтобы приобрести, нужно потерять.
Главная героиня, Лика, произвела на меня сильное впечатление. Она напоминает мне мою маму силой характера, принципиальностью. К сожалению, Лике иногда мешали эти качества. Поэтому-то она часто убегала от своего счастья. Я не такая и не буду так поступать.
Познакомившись с такой неординарной героиней, я захотела узнать побольше об авторе. Оказывается, Ольга Карпович – известная актриса, коренная москвичка. Несмотря на свою молодость, она помнит и любит ту, прежнюю Москву. Ее проза привлекла меня, прежде всего, своей откровенностью содержания и узнаваемостью жизненных ситуаций. Сюжеты романов писательницы пронизаны психологизмом, создающим впечатление достоверности происходящего, но вместе с этим, это сентиментальная проза, полная чувств и эмоций.
Я советую прочесть эту книгу всем женщинам и девушкам. Книга учит доверять мужчине, особенно если любовь взаимна. Человек не должен убегать от своего чувства и закрывать душу на семь замков. С судьбой играть нельзя, она бывает коварна…
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